



“救起的不只是孩子，还有我们3个家庭！”

湖南铁科职院学生勇救3名落水儿童，获救小孩家人组团上门致谢

本报讯(株洲晚报融媒体记者/孙晚静 通讯员/刘远坤)

“湛华同学英勇救人、见义勇为，是新时代青年的榜样！感谢贵校培养了这么优秀的大学生……”近日，湖南铁路科技职业技术学院收到一封饱含真挚情感的感谢信。那时，师生们才知道该校城轨车辆2104班学生湛华，在暑假期间奋不顾身救起了3名落水儿童。



获救孩子家人向湛华送上锦旗。 通讯员供图

惊险，水库里救起3名未成年人

时间回溯到7月21日。当天下午4点半，家住贵州安顺市普定县的湛华和父亲一起来到当地的青山水库游玩。两人刚到一处河面，就发现平静的水面上泛起很大的水花，依稀看到3个小孩纠缠在一起。

“当时我以为他们在嬉戏玩水，但越看越不对劲。”湛华定睛一看，看到河面上漂浮着一个粉红色的游泳圈，3个身影不时浮起来，又很快地沉入水里。“糟糕！他们呛水了，无法呼救。”情况紧急，湛华顾不上多想，一边叮嘱父亲报警，一边拿起水库的备用救生圈，跳

获救家庭上门感谢

被救的三个孩子分别为8岁、10岁、17岁，均不会游泳。当天他们背着家人，骑车到水库，由于水库落差极大，水深难测，误入深水区后，一时慌乱，游泳圈脱手了。

8月6日，获救孩子家人在当地派出所，打听到了湛华的家庭地址。三户人家组成一支将近30人的“亲友感谢团”，带着孩子，手拿锦旗，敲锣打鼓地上门表示谢意。

“再晚一分钟孩子可能就没了！”“救起的不只是孩子，还有我们这3个家庭！”“真是不幸中的万幸，湛华是我们一家人永远的恩人！”获救孩子父母含泪握着湛华的手，不停道谢。“我只是做到了自己力所能及的

入了河中，用尽全力朝孩子们游去。“当时的第一想法就是救人，没考虑其他。”湛华回忆，落水的孩子距离自己有一定距离，他一边把救生圈抛给了两个年龄偏小的孩子，叮嘱他们抓牢，一边拉住一个孩子，一点点拖着游向岸边。

湛华将其送上岸后，顾不得休息，又马不停蹄地折返回去，直到把最后一名女孩救上岸，整个救人过程持续五分钟分钟左右。

随后，公安干警和医护人员赶到现场，湛华才悄然离开。

事情。”对于称赞和褒奖，湛华说道。开学回到学校后，湛华对老师同学只字未提他勇救落水儿童的事情。该校铁道机车学院党总支书记沈凯介绍，湛华学习上勤于思考、积极主动，成绩优异；当任学生干部，勤恳踏实、责任心强、能力突出。在校期间，他积极义务献血、参加“湘江河道清理”“社区服务”等志愿者活动，先后获得学校综合奖学金、学校优秀学生干部等多项荣誉，还向党组织提交了入党申请书，完成了在学校党校的学习。

凡人微光，铸就人间大爱。湛华在他人危难之时伸出援手，展现了莘莘学子高尚的道德情操，用实际行动谱写了一曲见义勇为的英雄赞歌。

恋人变贼人 他偷走女友名牌包

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/戴敬) 网络交友需谨慎，切莫为爱冲昏头。9月7日，记者从经开公安分局获悉，该局破获一起盗窃女友名牌包包的案件。

8月29日下午3时许，学林派出所接到受害人付女士报警称，家中3个名牌包包被盗，价值5万余元。

民警立即赶到现场进行调查，发现报警人家中的门窗并无被撬痕迹，初步判定可能是熟人作案。经走访调查和缜密分析，民警很快锁定其男友贺某有重大作案嫌疑。8月30日凌晨1时许，民警将贺某抓获归案。

据贺某交代，他和付女士于今年8月通过交友软件认识。两人一见面如

故，很快恋爱了，并开始同居。因急需偿还他人债务，囊中羞涩的贺某就萌生了变卖付女士名牌包包的想法。8月29日，贺某趁付女士不在家之机，分两次将付女士放在卧室衣柜的3个名牌包包拿到典当行售卖，非法获利2.78万元。

目前，贺某已被依法刑事拘留，受害人付女士的损失已追回。

9月2日，受害人付女士将一面锦旗送到了学林派出所，向民警们表示感谢。

经开警方提醒，恋爱交往中要保持好界限，注意保护好家中门锁密码、手机和银行卡等隐私，定期查看家中财物、手机余额和交易明细。

撞人后他弃车离开 为何不是肇事逃逸？

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿) 近日，攸县人民法院依法判决了一起保险合同纠纷案。被告某保险股份有限公司株洲市攸县支公司(以下简称“保险公司”)被依法判决支付原告贺某29万余元。

去年3月，原告贺某驾驶原告皮某的车辆，在某路段将受害人易某的车辆，造成车辆受损、易某当场死亡的交通事故。事发后，贺某拨打了120急救电话，因被害人家属很快赶到现场，所以贺某出于害怕，选择弃车离开现场。后来，贺某的父亲来到现场配合后续伤者救助和交警处置，而贺某于次日到交警部门自首。经交警部门认定，贺某承担本次事故的主要责任，易某承担本次

事故的次要责任。

事后，贺某向保险公司进行索赔遭拒。保险公司认为，贺某在事故发生后，无正当理由弃车离开现场，此行为应认定为肇事逃逸。于是，贺某将保险公司起诉到法院。

法院审理认为，贺某在事故发生后，确实存在弃车离开现场的过错，但其父亲在现场配合后续的伤者救助和交警处置，可以认定原告贺某不具有逃避救助义务和法律制裁的故意，且亦未对事故现场破坏而导致责任难以划分的不利后果。所以，贺某不符合保险条款“当事人逃避法律责任，驾驶或者遗弃车辆逃离道路交通事故现场以及潜逃藏匿的行为”的免责情形。

居民突发脑溢血 众邻居2天捐款近3万元

本报讯(株洲晚报融媒体记者/周圆) 近日，杨凡及家人将一封感谢信交到了荷塘区茨菇塘街道余家冲社区书记姜松华的手中，并十分诚恳地说：“谢谢大家！你们的爱心款，使我能及时如数的交纳了治疗费用，帮助我度过了这一大难关！”

原来，7月18日晚上8时许，新苑小区党支部书记邓晓珊接到楼栋长张凯玲的电话，称他们楼栋的杨凡突发脑溢血被送往医院救治了。患病的杨凡家庭十分贫困，平时靠打零工维持生计，家里还有两位患病的老人，一家平时都是省吃俭用。”当天傍晚，杨凡收工回家后感不适，接着就晕了过去。经医生检查，杨凡患的是脑溢血，情况不容乐观，让本就不富裕的家庭雪上加霜。

邓晓珊立即联系了杨凡的家人了解情况，得知杨凡正在市人民医院抢救，一家人因为医药费正不知所措。她当即安抚了两位老人，并表示会帮他们想办法筹钱。

当天晚上，邓晓珊和楼栋长自发组织“为杨凡募捐”的信息发到了小区微信群内，有捐10元、50元的，也有捐100元、200元的……爱心款悉数都发给了邓晓珊。募捐发起首日当天就筹得爱心善款7120元，并交给了杨凡的家人。同楼栋的陈先生说，自己只是在献一点微薄之力，希望能帮得上杨凡一家，让他们度过难关。据统计，短短2天时间累计募捐近3万元，全部给了杨凡家人，经过治疗，目前杨凡的病已经痊愈。

暑期电影票房 我市迎来历史新高

本报讯(株洲晚报融媒体记者/李卉 通讯员/李波) 随着暑假的结束，2023年电影市场的暑期档(6月1日-8月31日)“成绩单”也已出炉：今年，株洲地区暑期档票房收入4558.54万元，超过2017年的4004.69万，创下历史新高。

在寒冬中苦苦挣扎了三年后，我市电影市场在贺岁档的预热、五一档的加速后，终于迎来了最强暑期档，堪称十年来厮杀最激烈的一次。暑假期间，我市124.36万人次走进电影院，列全省第二。“精彩的片子一部接一部。”“这个夏天，经常跟同事利用午休时间看电影，是难忘的体验。”“好久没有频频走进影院了，真爽。”采访中，市民纷纷表示。

那么，我市影迷更加青睐哪几部影片呢？按影片票房排名(从高到低)《孤注一掷》《消失的她》领跑一众影片，分列前两位。《八角笼中》列为第三。《封神第一部》《长安三万里》《热烈》分列四五六名。

这个史上最强暑期档是如何炼成的？其实，6月份，好莱

坞大片几乎全部扑街，业内对今年暑期档普遍持悲观态度。没想到6月22日上映的《消失的她》连续三天票房破1.5亿元，让低迷已久的市场逐渐热烈了起来。随后，《八角笼中》《长安三万里》《封神第一部》等影片持续发力，带动了观影热潮。特别是8月8日，《孤注一掷》上映之后，5天内票房突破15亿元，可谓一骑绝尘，这也让今年票房冠军究竟花落谁家变得扑朔迷离。如今成绩单出炉，无论是株洲，还是放眼全国，《孤注一掷》都后来居上，票房比《消失的她》略强几分。

业内人士分析，往年暑期档，票房在20亿以上的超级头部大片往往仅有一两部，今年，则呈现百花齐放、分庭抗礼的格局，标志中国电影市场正在加快复苏。特别值得一提的是，今年暑期档虽有多部进口影片参与市场竞争，但国产电影领跑优势明显，说明国产电影树立了自己的审美风格，中国人自己的故事与当下观众建立情感连接并达成共情，市场反应良好。

一夜之间，70余名家长被“班主任”骗钱



受害家长从民警手中领回被骗“学费”。 通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/包寅) 9月6日，攸县公安局发布消息称，已成功破获一起骗子冒充“班主任”骗取学费的电信网络诈骗案，70余名受害家长领回被骗的2万余元学费。

叮铃铃……8月4日晚，攸县公安局陆续接到某中学高一学生家长们报案称，有人在家校群中冒充老师来骗取学费，已有多人被骗。接报案后，刑侦大队反诈中队民警立即展开调查。

经初步了解，在微信群名为“2023级某中学高一64班家校群”中，有人冒充班主任发布关于收取330元“学费”的通知以及支付宝收款码，进而实施诈骗。一夜之间，已有70余名家长被骗。

民警立即对涉案账户进行止付、冻结，将受害人损失降到最低，并从海量信息中抽丝剥茧，反复研判比对，不断拓展侦查范围，最终锁定犯罪嫌疑人彭某东、辜某贵、罗某华等7人及其活动轨迹。

刑侦大队集结优势警力，分别前往浙江、宁夏、四川、内蒙古等地。经过连续蹲守，将彭某东、辜某贵、罗某华等7人全部抓获归案。

近日，刑侦大队举行了退赃大会，被诈骗的2万余元全部挽损到位，并发放到70余名受害家长手中。

株洲市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告 [2023]网挂第190号

经当地人民政府批准，株洲市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权，并委托株洲市公共资源交易中心具体承办。现将有关事项公告如下：

一、本次网上挂牌出让地块的基本情况和规划技术指标

地块编号	土地位置	出让土地面积(平方米)	土地用途	竞买保证金(万元)	挂牌起始价(万元)	增价幅度(万元)	出让年限	规划技术指标
[2023]网挂第190号	芦淞区铁东路与鑫盛路交汇处东北角	9018.02㎡(合13.5270亩)	城镇住宅兼容商服用地(商服3-4%)	1647	5490	55	住宅70年,商业40年	1.0<容积率≤2.7;建筑密度:≤25%;绿地率:≥25%;建筑限高:≤60米。

二、土地开发程度；
三、挂牌起始价格包括建设用地使用权出让金，不包括交易过程中应缴纳的税费。

四、中华人民共和国境内外公司、企业、其他组织、个人(法律法规另有规定者的除外),均可参加申请。

五、本次国有建设用地使用权挂牌出让只能在互联网上,株洲市公共资源交易平台www.zzzyjy.cn(以下简称网挂系统)进行。只有通过办理数字证书及电子签章,按要求足额交付竞买保证金的竞买人,才能参加网上挂牌出让活动。

六、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按价高者得的原则确定竞得人。

七、本次网上挂牌出让的详细资料和要求,见《株洲市网上挂牌出让国有建设用地使用权规则》、《株洲市国有建设用地使用权网上出让系统操作说明》和《株洲市国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件,有意竞买者可登录株洲市公共资源交易平台www.zzzyjy.cn查询。申请人可于2023年09月08日至2023年10月07

日,在网上浏览或下载本次挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

八、本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上进行。网上挂牌报名时间:2023年09月28日08:00至2023年10月07日17:00止。网上挂牌报价时间:2023年09月28日08:00至2023年10月09日09:00止。

九、申请人应当在网上挂牌报名截止前登录株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统,在系统上提交竞买申请并支付竞买保证金。保证金到账截止时间:2023年10月07日17:00。在挂牌期限截止前,竞买人应当进行至少一次有效报价,方有资格参加该宗地的网上限时竞价,按出价最高者竞得的原则确定竞得人。

十、出让要求的其他交易条件:

(一)停车位标准:普通住宅按1个/100㎡配置。配套商业按0.8个/100㎡配置。

(二)出让起始价:5490万元(合405.85万元/亩,楼面地价2254.74元/㎡,其中包含学费配套费274万元)。

(三)付款时限:由竞得人自成交

之日起30日内缴至不低于成交总价款的50%,360日内全额缴清。

(四)土地交付:按照《市本级出让国有建设用地交付工作规则》(株资规办发[2021]43号)实施交地。

(五)合同录入:宗地成交之日起30日内应在自然资源局土地动态监管系统中录入《国有建设用地使用权出让合同》。

(六)逾期缴纳土地出让金处置:竞得人未按土地出让合同约定及时缴纳土地出让价款的,报经市人民政府批准,出让人才有权根据《国有建设用地使用权出让合同》第三十条的约定,扣除定金(按宗地出让价款的20%确定)后直接解除土地出让合同,收回土地使用权。

(七)附加条件:①最高报价人须承诺配合芦淞区政府、市资源投资集团完成二期地块572.45㎡土地的报拆征拆工作后,方可签订成交确认书,否则竞买无效,竞买保证金不予退还,由此产生的相关法律责任由竞得人承担。

②如自一期地块成交之日起一年内,二期地块符合“净地”出让条

三部门联动 禁毒宣传进校园



禁毒宣传教育活动现场。 通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨如通讯员/周瑞乐 郭祎) 9月6日,天元区文明办、教育局、禁毒办联合群丰镇,走进长沙市一中株洲实验学校,开展“传承红色基因 牢记禁毒使命”开学第一课宣讲。

讲座中,工作人员围绕“什么是毒品?”“毒品的危害有哪些?”“毒品的伪装性”等方面知识,通过发放宣传手册、图文讲解、互动交流、展示仿真毒品模型等方式,生动地讲解了三代毒品常见的种类、形状和危害,引导同学们在日常学习和生活中一定要增强防范意识,防止药物滥用,让青少年在青春路上不“毒”行。

长沙市一中株洲实验学校相关负责人表示,下一步将高度重视禁毒法治宣传工作,进一步增强学生毒品预防教育的针对性和时效性,利用学校禁毒基地加强宣传,创新禁毒宣传教育方式,抓住禁毒预防教育关键环节,开展丰富多彩的活动,把禁毒教育工作做到实处。

件,以协议方式增补出让给一期地块竞得人。出让价款按一期地块成交价单价×可出让面积确定。

十一、竞得人须在网上挂牌出让结束后5个工作日内,在株洲市公共资源交易平台上办理《成交确认书》中的资料审查和交易服务费缴纳等手续。对资料审查不合格或未按期缴纳交易服务费的,成交结果无效,取消竞得人资格,保证金不予退还,并依法对地块重新处置。

十二、如果在参加本次网上挂牌出让活动的过程中遇到疑难问题,请及时联系,联系电话如下:

(一)省自然资源厅举报电话:0731-89991216

(二)网上挂牌出让业务咨询电话:0731-28681395(株洲市公共资源交易中心交易科)

(三)系统使用服务咨询电话:0731-28101310

(四)株洲市自然资源和规划局咨询电话:0731-28685027(自然资源开发利用科)

(五)CA线下现场办理地址和线上办理网址:

1.线下现场办理地址:株洲市公共资源交易中心(株洲市天元区牛家路路)一楼大厅。

2.线上办理网址:https://casign.hnsggzy.com:7080/ca-hunanplatform/operation/assistant-CA?type=2

株洲市自然资源和规划局 株洲市公共资源交易中心 2023年9月8日

美达影城(9月8日)

孤注一掷 10:25 11:50 12:50 14:20 15:20 16:45
17:45 19:10 20:10 21:35 22:35
我经过风暴 10:40 11:45 12:35 13:40 14:30
15:40 17:35 19:30 20:30 22:25
学爸 11:30 13:45 16:00 18:15 20:30 22:45
绝地追击 18:25
念念不忘 10:40 16:25

锯齿鲨2:深渊 22:35
奥本海默 10:35 12:45 13:50 16:00 17:05 19:20
20:20 21:25

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878



开奖 (开奖日期:2023年9月7日)

福彩
双色球 23104期 10 19 23 25 30 31 12
福彩3D 2023240期 2 3 2
快乐8 2023240期 02 05 09 12 19 20 25
27 34 40 49 52 55 57 60 61 71 73 75 76
体彩
排列3 23240期 7 0 2
排列5 23240期 7 0 2 1 2

拍卖公告

受委托,我公司定于2023年9月15日10时在醴陵市渌江产业发展中心3楼会议室对醴陵市以下标的三年租赁经营权进行公开拍卖:
标的1.会展中心负一楼1号仓库,租赁面积576㎡,三年起拍价为14.8173万元,竞买保证金4万元。标的2.会展中心负一楼3号仓库,租赁面

积183㎡,三年起拍价为4.7076万元,竞买保证金1.2万元。标的3.会展中心负一楼6至7号仓库之间房屋,租赁面积60㎡,三年起拍价为1.5435万元,竞买保证金0.4万元。(详细资料见拍卖文件)。标的物自公告之日起在标的所在地开始展示,有意者请于2023年9月14日16:30前持有效证件

和保证金交纳凭证(收款单位:醴陵陶瓷谷综合运营有限公司,开户行:湖南银行醴陵支行,账号:8227021100000061)到醴陵陶瓷谷综合运营有限公司办理报名手续。联系电话:15211182641(蔡)。 株洲市彩票拍卖有限责任公司 2023年9月8日